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Tárgy: 

 Kérdéseim, észrevételeim a Samsung SDI Magyarország Zrt. környezetvédelmi 
felülvizsgálata tárgyában tartott lakossági „közmeghallgatásra” 

 

Tisztelt Hatóság! 

Jó néhány hiányosságot fedeztem fel ebben a terjedelmes, mégis összecsapott 
dokumentációban. Alábbi kérdéseimre várok konkrét választ Önöktől. 

1. A 2022 májusában a Göd-ÉRT Egyesület által méretett, és nyilvánosságra hozott 
talajszennyezés alól a Samsung SDI Magyarország Zrt. nem tisztázta magát. A lakott 
területen lévő kutakban talált NMP oldószer eredete azóta sem tisztázott, holott a mesterséges 
vegyi anyag magzatkárosító hatása közismert. A teljesen szabálytalanul, paraméterek és a 
mintavétel körülményeinek megjelölése nélküli ideiglenes kutakból történt mintavétel 
(amelyben akkor nikkel jelenlétét mutatták ki) nem igazolja, hogy nem a gyárból került ki 
korábban a toxikus anyag. Ugyanakkor megdönteni látszik a zárt rendszerben történő 
veszélyes anyag kezelésre és mozgatásra vonatkozó korábbi szakértői állításokat. Furcsa 
körülmény továbbá, hogy a vizsgálati jegyzőkönyv csak egy évvel később, csak  2023-ban 
készült el. 

-Rendszeres, független talaj monitoring vizsgálatok nélkül mi a biztosíték arra, 
hogy nem veszélyezteti a lakosságot, és a természeti környezetet egy újabb 
szennyezés, amíg a beígért monitoring kutak el nem készülnek? Hogyan fogják 
ellenőrizni a talajvíz minőségét a gyár területén kívül? 

2. Hulladék kezelés 

-Miért kezeli a felülvizsgálati dokumentáció nagyvonalúan a gyár veszélyes 
hulladék kezelésének egészségvédelmi és környezetvédelmi szempontból egyaránt 
fontos kérdését? 

-Napi szinten mennyi hulladék elszállítására van engedélye a gyár telephelyén 
hulladék kezelést végző Éltex Kft-nek? 

-Hogyan zajlik a folyamat lépésről lépésre? Milyen közvetítő cégeknek van 
jogosultságuk a hulladék átvételére, és szállítására? 



Hová kerülnek a selejtes akkumulátorok a gyárból történő elszállítást követően? 

 

3. Levegő monitoring 

A Samsung SDI Magyarország Zrt. évek óta következmények nélkül nem hozza 
nyilvánosságra a saját maga által kötelezően, és rendszeresen mérendő levegő vizsgálati 
jegyzőkönyveket. A felülvizsgálati dokumentációból nem derül ki, hogy hol, és milyen típusú 
levegő, ill pára kibocsátási pontforrásokkal számolhatunk, milyen anyagokat és milyen 
időközönként ellenőriznek a mérések során. 

-Honnan tudhatjuk, hogy milyen egészségügyi kockázatokkal számolhatunk, ha 
nem ismerjük a mérési adatokat? 

 

Fentiek miatt, tisztelettel kérem új eljárás kezdeményezését, és a környezethasználati 
engedély megtagadását mindaddig, amíg a legfontosabb környezetvédelmi szempontok 
alapján támasztott feltételeknek nem tesz eleget maradéktalanul a felső küszöbértékű 
veszélyes üzem. 

Kérem, szíves tájékoztatásukat, hogy kérdéseimre mikor, és milyen információs felületen 
kapom meg a releváns válaszokat! 

Tisztelettel várom válaszukat: 

 

Göd, 2023.10.18. 


